
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

EUREKA
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

8
1

7
3

6

Kaffeemühlen

KHD
Stempel



DOSIERMAHLWERK LUSSO MDLCA65-MDLCA75

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080057 i> DECKEL F/KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 168x168 mm

2 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1080054 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

4 <i 1080059 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

8 <i 1251060 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

8 <i 1251074 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

9 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

10 <i 1528038 i> BEFESTIGUNGSMUTTER F/MAHLSCHEIBENTRÄGER

11 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

12 <i 1186504 i> FLACHSCHEIBE M10

13 <i 1251058 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

13 <i 1251059 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

16 <i 1241113 i> EINSTELLUNGSKNOPF

20 <i 1057008 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

21 <i 1240040 i> DRUCKKNOPF-MIKROSCHALTER

25 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

26 <i 1252389 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

27 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

32 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

33 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

41 <i 1252385 i> TELLER FÜR KAFFEE ø 170 mm

43 <i 1252386 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

44 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

45 <i 1252391 i> GEHÄUSE FÜR AUTOMATISCHEN MIKROSCHALTER

53 <i 1252387 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT ø 117x91 mm

54 <i 1252393 i> KRATZER DOSIERGERÄT

56 <i 1343034 i> OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF

58 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

59 <i 1343038 i> TRENNBLECHTEIL

60 <i 1343035 i> MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM

61 <i 1250132 i> STERNFEDER ø 16x60 mm

62 <i 1343040 i> UNTERER STERN

64 <i 1252397 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x30 mm

65 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

67 <i 1240028 i> MIKROSCHALTER 6A 250V

70 <i 1252390 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

71 <i 1250133 i> STERNFEDER ø 36x23 mm

73 <i 1252396 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x18 mm

74 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

75 <i 1528039 i> MUTTER DOSIERGRUPPE

78 <i 1528009 i> SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M6x12

79 <i 1250134 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 8x85

80 <i 1385012 i> TAMPER ø 56 mm

81 <i 1252395 i> SCHEIBE FÜR DOSIERGERÄTSHEBEL

83 <i 1252394 i> KLINKE FÜR DOSIERGERÄT

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK LUSSO MDLCA/C

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080057 i> DECKEL F/KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 168x168 mm

2 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1080054 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

4 <i 1080059 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

8 <i 1251038 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA KEGELF. RECHTS

16 <i 1241113 i> EINSTELLUNGSKNOPF

20 <i 1057008 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

21 <i 1240040 i> DRUCKKNOPF-MIKROSCHALTER

25 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

26 <i 1252389 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

27 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

32 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

33 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

41 <i 1252385 i> TELLER FÜR KAFFEE ø 170 mm

43 <i 1252386 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

44 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

45 <i 1252391 i> GEHÄUSE FÜR AUTOMATISCHEN MIKROSCHALTER

53 <i 1252387 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT ø 117x91 mm

54 <i 1252393 i> KRATZER DOSIERGERÄT

56 <i 1343034 i> OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF

58 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

59 <i 1343038 i> TRENNBLECHTEIL

60 <i 1343035 i> MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM

61 <i 1250132 i> STERNFEDER ø 16x60 mm

62 <i 1343040 i> UNTERER STERN

64 <i 1252397 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x30 mm

65 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

67 <i 1240028 i> MIKROSCHALTER 6A 250V

70 <i 1252390 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

71 <i 1250133 i> STERNFEDER ø 36x23 mm

73 <i 1252396 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x18 mm

74 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

75 <i 1528039 i> MUTTER DOSIERGRUPPE

78 <i 1528009 i> SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M6x12

79 <i 1250134 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 8x85

80 <i 1385012 i> TAMPER ø 56 mm

81 <i 1252395 i> SCHEIBE FÜR DOSIERGERÄTSHEBEL

83 <i 1252394 i> KLINKE FÜR DOSIERGERÄT

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK LUSSO MDML

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080051 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i 1080052 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER AUS GLAS

3 <i 1080059 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1251064 i> DECKEL FÜR OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

6 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

9 <i 1251060 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

10 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

11 <i 1528038 i> BEFESTIGUNGSMUTTER F/MAHLSCHEIBENTRÄGER

12 <i 1186504 i> FLACHSCHEIBE M10

13 <i 1251058 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

16 <i 1241113 i> EINSTELLUNGSKNOPF

20 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

23 <i 1252389 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

25 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

28 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

29 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

31 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

37 <i 1252385 i> TELLER FÜR KAFFEE ø 170 mm

38 <i 1313005 i> GERÄTEFUSS ø 20 mm

40 <i 3319294 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

41 <i 1240040 i> DRUCKKNOPF-MIKROSCHALTER

45 <i 1057008 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

47 <i 1252386 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

53 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

59 <i 1252388 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT  ø 114x67 mm

60 <i 1252393 i> KRATZER DOSIERGERÄT

62 <i 1343034 i> OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF

64 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

65 <i 1343038 i> TRENNBLECHTEIL

66 <i 1343035 i> MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM

67 <i 1250132 i> STERNFEDER ø 16x60 mm

68 <i 1343040 i> UNTERER STERN

70 <i 1240028 i> MIKROSCHALTER 6A 250V

72 <i 1252397 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x30 mm

73 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

76 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

77 <i 1250134 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 8x85

78 <i 1385012 i> TAMPER ø 56 mm

82 <i 1252390 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

83 <i 1250133 i> STERNFEDER ø 36x23 mm

85 <i 1252396 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x18 mm

86 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

87 <i 1528039 i> MUTTER DOSIERGRUPPE

92 <i 1252394 i> KLINKE FÜR DOSIERGERÄT

94 <i 1252395 i> SCHEIBE FÜR DOSIERGERÄTSHEBEL

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK MONDIAL MDMC

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080053 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i 1080055 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

3 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1080059 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

6 <i 1251064 i> DECKEL FÜR OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

7 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

10 <i 1251070 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

10 <i 1251074 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

11 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

12 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

13 <i 1528038 i> BEFESTIGUNGSMUTTER F/MAHLSCHEIBENTRÄGER

15 <i 1186504 i> FLACHSCHEIBE M10

16 <i 1251059 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

21 <i 1252389 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

26 <i 1241113 i> EINSTELLUNGSKNOPF

33 <i 1348813 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M4

35 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

36 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

40 <i 1252385 i> TELLER FÜR KAFFEE ø 170 mm

41 <i 1313005 i> GERÄTEFUSS ø 20 mm

43 <i 1240040 i> DRUCKKNOPF-MIKROSCHALTER

44 <i 1057008 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

48 <i 1252386 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

51 <i 1252391 i> GEHÄUSE FÜR AUTOMATISCHEN MIKROSCHALTER

52 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

57 <i 1252393 i> KRATZER DOSIERGERÄT

59 <i 1343034 i> OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF

60 <i 1252388 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT  ø 114x67 mm

62 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

63 <i 1343038 i> TRENNBLECHTEIL

64 <i 1343035 i> MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM

65 <i 1250132 i> STERNFEDER ø 16x60 mm

66 <i 1343040 i> UNTERER STERN

68 <i 1252397 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x30 mm

69 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

72 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

73 <i 1250134 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 8x85

74 <i 1385012 i> TAMPER ø 56 mm

77 <i 1240028 i> MIKROSCHALTER 6A 250V

81 <i 1252390 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

82 <i 1250133 i> STERNFEDER ø 36x23 mm

84 <i 1252396 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x18 mm

85 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

86 <i 1528039 i> MUTTER DOSIERGRUPPE

91 <i 1252394 i> KLINKE FÜR DOSIERGERÄT

93 <i 1252395 i> SCHEIBE FÜR DOSIERGERÄTSHEBEL

94 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK MONDIAL MDME

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080053 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i 1080055 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

3 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1080059 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

6 <i 1251064 i> DECKEL FÜR OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

7 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

10 <i 1251068 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

11 <i 3528291 i> SCHRAUBE M4X8

12 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

13 <i 1528038 i> BEFESTIGUNGSMUTTER F/MAHLSCHEIBENTRÄGER

15 <i 1186504 i> FLACHSCHEIBE M10

16 <i 1251059 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

21 <i 1162004 i> GABEL FÜR DOSIERMAHLGERÄT AUS KUNSTSTOFF

26 <i 1241113 i> EINSTELLUNGSKNOPF

33 <i 1348813 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M4

35 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

36 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

38 <i 3068008 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 5µF

40 <i 1252385 i> TELLER FÜR KAFFEE ø 170 mm

41 <i 1313005 i> GERÄTEFUSS ø 20 mm

43 <i 3319294 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

48 <i 1252386 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

51 <i 1252391 i> GEHÄUSE FÜR AUTOMATISCHEN MIKROSCHALTER

52 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

53 <i 1090002 i> ZYLINDER DOSIERGERÄT ø 124/116x116 mm

59 <i 1343034 i> OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF

62 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

63 <i 1343038 i> TRENNBLECHTEIL

64 <i 1343039 i> MITTLERER STERN

65 <i 1250132 i> STERNFEDER ø 16x60 mm

66 <i 1343040 i> UNTERER STERN

68 <i 1252397 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x30 mm

69 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

72 <i 3528112 i> SCHRAUBE M6x16

73 <i 1250134 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 8x85

74 <i 1385012 i> TAMPER ø 56 mm

82 <i 1250133 i> STERNFEDER ø 36x23 mm

84 <i 1252396 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 5x18 mm

85 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

86 <i 1528039 i> MUTTER DOSIERGRUPPE

91 <i 1252394 i> KLINKE FÜR DOSIERGERÄT

92 <i 1225024 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

93 <i 1252395 i> SCHEIBE FÜR DOSIERGERÄTSHEBEL

94 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK MIGNON MCF

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080061 i> DECKEL F/KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 107x107 mm

2 <i 1080056 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i 1080060 i> SCHLIESSPL.F/KAFFEEBOHNENB.AUS EDELST.

5 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

6 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

8 <i 1251069 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

9 <i 1528042 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M3x6

16 <i 3319294 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

27 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

32 <i 3068014 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 8µF

36 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

37 <i 1090005 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 95 mm

38 <i 1090004 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT ø 95x60 mm

39 <i 3528291 i> SCHRAUBE M4X8

41 <i 1343044 i> OBERER STERN

42 <i 1343045 i> TRENNBLECHTEIL AUS INOX

43 <i 1343050 i> UNTERER STERN

45 <i 1252399 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 4x18 mm

46 <i 1250135 i> FEDER FÜR HÜLSE DOSIERGERÄT ø 4x18 m

49 <i 1250136 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG ø 4x48

51 <i 1225025 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

54 <i 1250137 i> STERNFEDER ø 24x24 mm

55 <i 1250138 i> FEDER FÜR STIFT ø 4x12 mm

56 <i 1252400 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 4x16 mm

57 <i 1252402 i> KLINKE 5 ZÄHNE

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK OLYMPUS KR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i 5082386 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

6 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

19 <i 5052231 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

20 <i 1221007 i> SIGNALLAMPE ROT 230V

30 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

34 <i 1080251 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

43 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

44 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

46 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

56 <i 5007788 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x25

58 <i 5080286 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

61 <i 1290001 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

64 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

69 <i 1290002 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT ø 124 mm

70 <i 1343082 i> OBERER STERN

72 <i 1343083 i> MITTLERER STERN

77 <i 1528153 i> AUSGLEICHRING ø 23,8 mm

78 <i 5052230 i>

79 <i 1528153 i> AUSGLEICHRING ø 23,8 mm

80 <i 5048914 i>

81 <i 1290003 i> BUCHSE FÜR DOSIERGERÄT

82 <i 3053163 i> SELBSTSICHERNDE SECHSKA. MUTTER M6

83 <i 5082433 i>

84 <i 5062149 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

90 <i 1250373 i> FEDER FÜR STERN ø 16x41 mm

91 <i 1786323 i> DICHTUNG FLACH PTFE ø 41x36x1 mm

95 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

97 <i 1528009 i> SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M6x12

102 <i 1250138 i> FEDER FÜR STIFT ø 4x12 mm

103 <i 1252400 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 4x16 mm

<T1

EUREKA
T1>



DOSIERMAHLWERK OLYMPUS 75

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

EUREKA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080058 i> INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i 5082386 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

6 <i 1251060 i> MAHLSCHEIBENPAAR EUREKA RECHTS

7 <i 1528001 i> FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

8 <i 1528038 i> BEFESTIGUNGSMUTTER F/MAHLSCHEIBENTRÄGER

9 <i 1251058 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

21 <i 1528100 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x12

28 <i 1221007 i> SIGNALLAMPE ROT 230V

29 <i 5052231 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 16A 600V

34 <i 1080251 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

38 <i 1250131 i> FEDER FÜR REGULIERUNGSZUGSTANGE ø 10x60

39 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

41 <i 3068082 i> KONDENSATOR 14µF

44 <i 5080286 i> AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

45 <i 1186504 i> FLACHSCHEIBE M10

61 <i 1290001 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

64 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

69 <i 1290002 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT ø 124 mm

70 <i 1343082 i> OBERER STERN

72 <i 1343083 i> MITTLERER STERN

77 <i 1528153 i> AUSGLEICHRING ø 23,8 mm

78 <i 5052230 i>

79 <i 1528153 i> AUSGLEICHRING ø 23,8 mm

80 <i 5048914 i>

81 <i 1290003 i> BUCHSE FÜR DOSIERGERÄT

82 <i 3053163 i> SELBSTSICHERNDE SECHSKA. MUTTER M6

83 <i 5082433 i>

84 <i 5062149 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

90 <i 1250373 i> FEDER FÜR STERN ø 16x41 mm

91 <i 1786323 i> DICHTUNG FLACH PTFE ø 41x36x1 mm

95 <i 1250087 i> FEDER ø 4,5x12 mm

97 <i 1528009 i> SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M6x12

102 <i 1250138 i> FEDER FÜR STIFT ø 4x12 mm

103 <i 1252400 i> HÜLSE FÜR DOSIERGRUPPE ø 4x16 mm

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 5 2 8 1 5 3
|>

A U SG L EIC H R IN G  ø 2 3 ,8  m m
<|

1 1 8 6 5 0 4
|>

FL A C H SC H EIBE M 1 0
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR Innen/Aussen ø 10,5/20 mm - Stärke 2 mm

 OLYMPUS 75  Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089

    

EUREKA  6040.0049  EUREKA  6061.0001

<|

1 5 2 8 0 0 1
|>

FL A C H SEN K KO P FSC H R A UB E M 4x1 0
<|

1 5 2 8 0 3 9
|>

M U TT ER D OS IER G RU P P E
kreuzförmig - Edelstahl für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

 UNI 7688 - DIN 965 - ISO 7046  

    

EUREKA  6060.0002  EUREKA  2001.0002

<|

1 2 5 2 3 9 5
|>

S C HE IBE FÜ R  D O SIE RG ER Ä TS H EBEL
<|

3 5 2 8 2 9 1
|>

S C HR A U BE M 4 X8
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION mit Kreuzschlitz - Edelstahl

  UNI 7688 -DIN 965 - ISO 7046

    

EUREKA  2001.0005  EUREKA  6060.0032

<|

3 5 2 8 1 1 2
|>

S C HR A U BE M 6 x1 6
<|

1 5 2 8 0 0 9
|>

S EC H SK A NT KO P FSC HR A U BE M 6 x1 2
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - ISO 4017 Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - ISO 4017

    

EUREKA  6060.0003  EUREKA  6060.0004

<|

3 5 2 8 1 4 3
|>

S EC H SK A NT M UT TER  BL IND  M 5
<|

1 5 2 8 0 3 0
|>

S EC H SK A NT M UT TER  BL IND  M 6
Edelstahl - Höhe 11 mm - UNI 5721 - DIN 1587 Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032

    

EUREKA  3001.0011  EUREKA  6062.0003 EUREKA  6062.0004

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 4 8 8 1 3
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M ED IUM  M 4
<|

3 0 5 3 1 6 3
|>

S ELBS TS IC HER N D E S EC H SK A . M UT TER  M 6
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032 Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring

  UNI 7473 - DIN 982 - ISO 7040
  für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR
  OLYMPUS 75

    

EUREKA  6062.0005  EUREKA  6062.0014

<|

1 5 2 8 0 4 2
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 3 x6
<|

1 5 2 8 1 0 0
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 2
Eisen-Legierung verzinkt - geschlitzt Edelstahl - mit Kreuzschlitz

 UNI 6107 - DIN 84 - ISO 1207  UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045

    

EUREKA  6060.0028  EUREKA  6060.0010

<|

1 5 2 8 6 3 1
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x8
<|

5 0 0 7 7 8 8
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x2 5
Edelstahl - Kreuzschlitz Edelstahl - Kreuzschlitz

 UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045  UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045

    

EUREKA  6060.0068  EUREKA  6060.0016

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 5 7 8
|>

D IC H TU N G A U S G L A SFA S ER ø  1 6 x8 x1 ,5  m m
<|

1 7 8 6 3 2 3
|>

D IC H TU N G FL A C H  P TFE ø 4 1 x3 6 x1  m m
für Stern Dosiergerät

  für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR
  OLYMPUS 75

    

EUREKA  3001.0013  EUREKA  2130.0029

<|

5 0 6 7 3 9 5
|>

FR A N GIA  RO M PIG ETT O U S C IT A  C A FFÈ
<| |>

dimensioni 45x15 mm

    

EUREKA  4100.0027  

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosiersterne und Ersatzteile
T2>

<|

1 3 4 3 0 3 9
|>

M IT TL ER ER  ST ER N
<|

1 3 4 3 0 8 3
|>

M IT TL ER ER  ST ER N
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMEA für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

  OLYMPUS 75

    

EUREKA  2001.0013  EUREKA  2130.0007

<|

1 3 4 3 0 3 5
|>

M IT TL ER ER  ST ER N A U S A L U M IN IU M
<|

1 3 4 3 0 4 4
|>

O BER ER  S TE RN
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLC75  
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  

    

EUREKA  2001.0113  EUREKA  2301.0016

<|

1 3 4 3 0 8 2
|>

O BER ER  S TE RN
<|

1 3 4 3 0 3 4
|>

O BER ER  S TE RN  A U S K UN S TS TO FF
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

 OLYMPUS 75  LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLC75
  LUSSO MDML - MONDIAL MDMC - MONDIAL MDME

    

EUREKA  2130.0005  EUREKA  2001.0016

<|

1 3 4 3 0 3 8
|>

T REN N BL EC H TEIL
<|

1 3 4 3 0 4 5
|>

T REN N BL EC H TEIL A U S  IN OX
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - MDMEA für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  2001.0014 EUREKA  2001.1014  EUREKA  2301.0014

<|

1 3 4 3 0 4 0
|>

U NT ER ER  ST ER N
<|

1 3 4 3 0 5 0
|>

U NT ER ER  ST ER N
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMEA für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  2101.0013 EUREKA  2201.0013  EUREKA  2301.0013

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosierungssysteme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 2 9 0 0 0 3
|>

BU C H SE FÜ R  D O SIER GER Ä T
<|

1 2 9 0 0 0 1
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

 OLYMPUS 75  OLYMPUS 75

    

EUREKA  2130.0043  EUREKA  2130.0002

<|

1 2 5 2 3 8 6
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T  ø 1 2 5  m m
<|

1 0 9 0 0 0 5
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T  ø 9 5  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75  
 LUSSO MDML - MDLCA - MDLCA/C - MONDIAL MDMC  
 MONDIAL MDME  
 für Kaffeemühle (EUREKA) MDL - MDX - MDXA  

    

EUREKA  2010.0004  EUREKA  2310.0018

<|

1 2 5 2 3 9 3
|>

K RA T ZER  D O SIER GER Ä T
<|

1 0 9 0 0 0 2
|>

ZY LIND ER D OS IER G ER ÄT  ø 1 2 4 /1 1 6 x1 16  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION ø Außen 124/116 mm - Höhe 116 mm

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75  für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMEA
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  

    

EUREKA  2020.0005  EUREKA  2010.0001

<|

1 2 5 2 3 8 8
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T   ø  1 1 4x6 7  m m
<|

1 2 5 2 3 8 7
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T  ø  1 1 7 x9 1  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - LUSSO MDML für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLCA/C

 MONDIAL MDMC  LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLC75

    

EUREKA  2020.0004  EUREKA  2020.0001

<|

1 2 9 0 0 0 2
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T  ø  1 2 4  m m
<|

1 0 9 0 0 0 4
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T  ø  9 5 x6 0  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  2130.0004  EUREKA  2310.0019

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 1 1 3
|>

EINS TEL L UN G SK N OP F
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2501.0001  

<T2

Drehschalter
T2>

<|

1 0 5 7 0 0 8
|>

S C HA L T ER 0 -1  ST EL LU N GE N 1 6 A  6 0 0 V
<|

5 0 5 2 2 3 1
|>

S C HA L T ER 0 -1  ST EL LU N GE N 1 6 A  6 0 0 V
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION Achse gerändelt - 16A 600V

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLC75  für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCD4/65 - MCD4/75
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  OLYMPUS K - OLYMPUS KR - OLYMPUS 75

    

EUREKA  1011.0003  EUREKA  1011.0002

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 0 8
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  5 µF
<|

3 0 6 8 0 1 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  8 µF
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur  -25 + 85°C  Betriebstemperatur  -25 + 85°C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 28xh55 mm  ø 32xh55 mm

    

EUREKA  1013.0005  EUREKA  1013.0008

<|

3 0 6 8 0 9 6
|>

K ON D EN SA T OR  5 µ F
<|

3 0 6 8 0 7 9
|>

K ON D EN SA T OR  8 µ F
450V 50/60Hz - ø 30xh51 mm 450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm

    

EUREKA  1013.0005  EUREKA  1013.0008

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

5 0 5 4 7 4 2
|>

EL EKT R OP L A TINE D IS PL A Y
<| |>

Maße 117x74 mm

    

EUREKA  4111.0001  

<T2

Elektronik-Boxen
T2>

<|

5 0 5 1 2 7 7
|>

C EN T RA L IN A  A LIM EN TA TO R E 2 3 0 V
<| |>

    

EUREKA  4110.0002  

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 0 8 7
|>

FED ER  ø 4 ,5 x1 2  m m
<|

1 2 5 0 1 3 6
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG  ø 4 x4 8
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - OLYMPUS KR für EUREKA MCF

 OLYMPUS 75  für NUOVA SIMONELLI MCF

    

EUREKA  6002.1286  EUREKA  6002.2320

<|

1 2 5 0 1 3 4
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG  ø 8 x8 5
<|

1 2 5 0 1 3 5
|>

FED ER  FÜ R  HÜ L SE D O S IER G ER ÄT  ø 4 x1 8  m
für EUREKA MDLCA65-MDLCA75-MDLCA/C-MDML

 MONDIAL MDMC-MONDIAL MDME  
 für NUOVA SIMONELLI MDX-MDXA-MDL-MDLCA-MDLCA/C  
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION  

    

EUREKA  6002.3162  EUREKA  6002.2318

<|

1 2 5 0 1 3 1
|>

FED ER  FÜ R  RE GU L IER U NG S ZU G ST AN G E ø 1 0 x6 0
<|

1 2 5 0 3 7 3
|>

FED ER  FÜ R  ST ER N ø  1 6 x4 1  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

 OLYMPUS 75  OLYMPUS 75

    

EUREKA  6002.7360  EUREKA  6002.2131

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 0 1 3 8
|>

FED ER  FÜ R  ST IFT  ø 4 x12  m m
<|

5 0 5 4 2 4 7
|>

M OL L A  ø 1 2 x9 4  m m  PER  L EVA  P R ESS IN O
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  6002.2319  EUREKA  6002.8219

<|

5 0 8 2 4 3 3
|>

M OL L A  PER  R IC HIA M O  L EVA  D O SA T OR E D X
<|

1 2 5 0 1 3 2
|>

S TER N FED ER  ø 1 6 x60  m m
für EUREKA LUSSO MDLCA65-MDLCA75-LUSSO MDLCA/C

  LUSSO MDML-MONDIAL MDMC-MONDIAL MDME
  für NUOVA SIMONELLI MDX-MDXA-MDL-MDLCA-MDLCA/C
  für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  6002.3580  EUREKA  6002.1128

<|

1 2 5 0 1 3 7
|>

S TER N FED ER  ø 2 4 x24  m m
<|

1 2 5 0 1 3 3
|>

S TER N FED ER  ø 3 6 x23  m m
für EUREKA MCF für EUREKA LUSSO MDLCA65/MDLC75-LUSSO MDLCA/C

 für NUOVA SIMONELLI MCF  LUSSO MDML-MONDIAL MDMC-MONDIAL MDME
  für NUOVA SIMONELLI MDX-MDXA-MDL-MDLCA-MDLCA/C
  für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  6002.2317  EUREKA  6002.1092

<T2

Gabeln für Siebträger
T2>

<|

1 1 6 2 0 0 4
|>

G A BEL  FÜR  D O SIER M A H L GE RÄ T  A US  KU N ST ST OF F
<|

1 2 5 2 3 8 9
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MONDIAL MDME für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2501.0010  EUREKA  2501.0011

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gehäuse
T2>

<|

5 0 8 2 6 4 1
|>

C A N A LET TO  U SC ITA  C A FF È
<|

1 2 5 1 0 6 4
|>

D EC K EL  FÜ R O BER ER  M AH L SC HEIBEN TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - LUSSO MDML

  MONDIAL MDMC - MONDIAL MDME

    

EUREKA  4100.0024  EUREKA  2501.0006

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 0 0 5
|>

G ER Ä TEFU SS  ø 2 0  m m
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2501.0004  

<T2

Hebel-Systeme
T2>

<|

1 2 2 5 0 2 4
|>

H EBEL  FÜ R D O SIER G ERÄ T
<|

1 2 2 5 0 2 5
|>

H EBEL  FÜ R D O SIER G ERÄ T
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMEA für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  2201.0009  EUREKA  2301.0002

<|

5 0 4 8 9 1 4
|>

L EVA  D O SA T OR E
<| |>

    

EUREKA  2130.0009  

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

5 0 6 7 5 7 2
|>

C O P ERC HIO C ON TEN ITO R E C A FFÈ 3 7 0 x1 9 0  m m
<|

1 0 8 0 0 6 1
|>

D EC K EL  F/K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  1 0 7 x1 0 7  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  4100.0007  EUREKA  5104.0013

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 8 0 0 5 7
|>

D EC K EL  F/K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  1 6 8 x1 6 8  m m
<|

1 0 8 0 0 5 1
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLCA65 für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - LUSSO MDML

 LUSSO MDLCA75  

    

EUREKA  5101.0013  EUREKA  5103.0013

<|

1 0 8 0 2 5 1
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
<|

1 0 8 0 0 5 3
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 1 8 0  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) MONDIAL MDMC

 OLYMPUS 75  MONDIAL MDME

    

EUREKA  5210.0002 EUREKA  5214.0000  EUREKA  5107.0013

<|

1 0 8 0 0 5 8
|>

IN N EN SC H U TZ  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
<|

1 0 8 0 0 5 6
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  5101.0012  EUREKA  5104.0000 EUREKA  5104.0010 EUREKA  5204.0000

<|

5 0 8 2 3 8 6
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
<|

1 0 8 0 0 5 2
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  A US  G LA S
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDML

 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  5210.0000 EUREKA  5210.0001  EUREKA  5108.0000 EUREKA  5108.0010 EUREKA  5208.0000

<|

1 0 8 0 0 5 4
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
<|

1 0 8 0 0 5 5
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDLCA/C - MDLCA75 für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMCA - MDMEA

    

EUREKA  5101.0000 EUREKA  5101.0011 EUREKA  5103.0000  EUREKA  5107.0000 EUREKA  5107.0010 EUREKA  5207.0000

EUREKA  5201.0000  

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 5 3 3 4 5
|>

K A FFEEH AL T ER
<|

5 0 8 5 4 9 6
|>

K A FFEEH AL T ER  N IED R IG

    

EUREKA  4000.0000  EUREKA  4109.0000

<|

1 0 8 0 0 6 0
|>

S C HL IESS PL .F/K A FFEEBO H N ENB .A US  ED EL ST .
<|

1 0 8 0 0 5 9
|>

S C HL IESS PL A T TE FÜ R  KA FFEEB OH N EN BEH ÄL T ER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLC

  LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDML
  MDMEA

    

EUREKA  5104.0020  EUREKA  5101.0020

<T2

Klinke für Dosiereinheiten
T2>

<|

5 0 5 2 2 3 0
|>

C R IC C H ETT O 6  D EN T I
<|

1 2 5 2 3 9 4
|>

K LINK E FÜ R  D OS IER G ER Ä T
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2130.0020  EUREKA  2001.0004

<|

1 2 5 2 4 0 2
|>

K LINK E 5  ZÄ H N E
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  2301.0003  

<T2

Lager
T2>

<|

3 0 6 3 0 0 5
|>

L A GER  6 2 0 2  D D U  NS K
<| |>

ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Stärke 11 mm

    

EUREKA  6030.6020 EUREKA  6030.6202  

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 0 3 8
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  KEG EL F. R EC H TS
<|

1 2 5 1 0 6 0
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
Aussen-ø 68/49 mm - Innen-ø 45/13 mm Aussen-ø 74 mm - Innen-ø 38 mm

 Stärke 25 mm - 4 Befestigungslöcher  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLCA/C  für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION
 OLYMPUS KR  LUSSO MDLCA75 - LUSSO MDML - MYTHOS
  OLYMPUS 75

    

EUREKA  E-13/68 EUREKA  E-13/68CP  EUREKA  MAC74 EUREKA  MAC74CP EUREKA  MAC75

<|

1 2 5 1 0 6 8
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
<|

1 2 5 1 0 6 9
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
Aussen-ø 60 mm - Innen-ø 38 mm Aussen-ø 50 mm - Innen-ø 30 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 7,5 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDMEA  für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCF

    

EUREKA  MAC60 EUREKA  MAC60CP  EUREKA  MAC50 EUREKA  MAC50CP

<|

1 2 5 1 0 7 0
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
<|

1 2 5 1 0 7 3
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
Aussen-ø 70 mm - Innen-ø 38 mm Aussen-ø 85 mm - Innen-ø 37 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) MONDIALMDM  für Dosiermahlwerk (EUREKA) MCD

    

EUREKA  MAC70CP  EUREKA  MAC85 EUREKA  MAC85CP

<|

1 2 5 1 0 7 4
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A  REC HT S
<|

5 0 6 5 6 8 0
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  E UR EK A /SIM ON EL LI R H
Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 38 mm Aussen-ø 74 mm - Innen-ø 37 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) MDLCA - MDMCA  für Kaffeemühle (EUREKA) MYTHOS

    

EUREKA  MAC64 EUREKA  MAC64CP EUREKA  MAC64TR  EUREKA  MACMYTHOSLOWCP

EUREKA  MAC65  

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

1 5 2 8 0 3 8
|>

BEFES TIG UN G SM U TT ER  F/M A HL S C H EIBEN T RÄ G ER
<|

1 2 5 1 0 5 8
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - LUSSO MDLC75

 LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLC75 - LUSSO MDML  LUSSO MDML - OLYMPUS 75
 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  2501.0003  EUREKA  2520.0005

<|

1 2 5 1 0 5 9
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLCA65
 MONDIAL MDMC - MONDIAL MDME  

    

EUREKA  2501.0002  

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 4 0 0 4 0
|>

D R U C K KN OP F-M IK R OS C H A LT ER
<|

1 2 5 2 3 9 1
|>

G EH ÄU S E FÜ R A U TO M A TISC H EN  M IK R OS C H A LT ER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION ohne Mikroschalter

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75  für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLCA/C
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75 - MONDIAL MDMC
  MONDIAL MDME

    

EUREKA  1005.0006  EUREKA  2010.0003

<|

5 0 4 7 7 1 4
|>

M IC R O IN T ERR U TT O RE 2 5 0 V  6A
<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
16A 250V

  für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION - OLYMPUS KR
  OLYMPUS 75

    

EUREKA  4110.0006  EUREKA  1000.0002

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 0 0 2 8
|>

M IK R OS C H A LT ER  6 A 2 5 0 V
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION
 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75  
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  

    

EUREKA  1000.0003  

<T2

Schalter
T2>

<|

3 3 1 9 2 9 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
16(4)A 250V - mit LED-Signallampe rot Außenabmessungen 29x36 mm

 Einbaumaß 22x30 mm  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION  

    

EUREKA  1011.0001  

<T2

Signallampen
T2>

<|

1 2 2 1 0 0 7
|>

S IG NA L L A M P E R O T 2 3 0 V
<| |>

ø Kopf 20 mm - ø Loch 10 mm
 Drahtanschluss Länge 200 mm  
 für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR  
 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  1005.2220  

<T2

Stifte
T2>

<|

1 2 5 2 4 0 0
|>

H ÜL S E FÜR  D O SIER G RU P P E ø 4 x1 6  m m
<|

1 2 5 2 3 9 9
|>

H ÜL S E FÜR  D O SIER G RU P P E ø 4 x1 8  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

 OLYMPUS 75  

    

EUREKA  2301.0009  EUREKA  2301.0010

<T1

EUREKA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 3 9 6
|>

H ÜL S E FÜR  D O SIER G RU P P E ø 5 x1 8  m m
<|

1 2 5 2 3 9 7
|>

H ÜL S E FÜR  D O SIER G RU P P E ø 5 x3 0  m m
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2001.0011  EUREKA  2001.0010

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 8 5 0 1 2
|>

T AM P ER  ø 5 6  m m
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION

    

EUREKA  2001.0017  

<T2

Teller
T2>

<|

5 0 5 5 4 0 5
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
<|

5 0 8 0 2 8 6
|>

A U FFA NG S C H A LE FÜ R  KA FFE EPU L VER
für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

  OLYMPUS 75

    

EUREKA  4100.0009  EUREKA  2560.0005 EUREKA  2560.0013

<|

1 2 5 2 3 8 5
|>

T ELL ER  FÜ R K A FFEE ø 1 7 0  m m
<| |>

für Dosiermahlwerk (EUREKA) LUSSO MDLC
 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDML  
 MONDIAL MDMC - MONDIAL MDME  

    

EUREKA  2501.0005  

<T2

Zähler
T2>

<|

1 2 5 2 3 9 0
|>

H UB ZÄ H LER  FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
<|

5 0 6 2 1 4 9
|>

H UB ZÄ H LER  FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
für Dosiermahlwerk (EUREKA) FASHION für Dosiermahlwerk (EUREKA) OLYMPUS KR

 LUSSO MDLCA/C - LUSSO MDLCA65 - LUSSO MDLCA75  OLYMPUS 75
 LUSSO MDML - MONDIAL MDMC  

    

EUREKA  2101.0012  EUREKA  2130.0016

<T1

EUREKA
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

